

国家能源集团长源电力股份有限公司 投资者关系活动记录表

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
活动 参与人员	投资者：通过网络参加的投资者 长源电力：王冬、朱虹、汤湘希、胡谦 潘承亮、邢芳、赵雪松、张军、韩国燕、陈诗浩、盛梦莹、李鸣、屈葳、 刘硕、熊高功
时间	2024年5月20日（星期一）15:00~16:00
地点	武汉市洪山区徐东大街63号国家能源大厦206会议室
形式	网络互动
交流内容及 具体问答记录	<p style="text-indent: 2em;">1. 问总会计师朱虹：湖北省从今年开始施行煤电容量电价政策，请问公司容量电价是如何结算的，对公司的经营业绩有何影响？</p> <p style="text-indent: 2em;">答：您好！根据现行的容量电价政策，湖北省2024年容量电价标准为每年每千瓦100元，按照火电机组装机容量申报最大出力计算。公司按照政策，按月度进行结算容量电费。政策长期来看，容量电价机制有利于煤电行业持续健康发展，对公司经营业绩起到一定的稳定作用。感谢您的关注！</p> <p style="text-indent: 2em;">2. 问独立董事汤湘希：您作为独立董事，如何看待今年以来证监会为维护资本市场稳定、促进资本市场健康稳定发展而采取的一系列严监管、强监管措施？</p> <p style="text-indent: 2em;">答：您好！今年以来，围绕资本市场指导性文件新“国九条”，监管部门陆续出台了相关配套政策文件和制度规则，资本市场监管体系逐步增强。充分体现了强监管、防风险，促进高质量发展的主线。相关政策有利于增强资本市场功能作用，提高上市公司质量，保护投资者利益，对实现资本市场长期健康发展具有重要意义。新“国九条”的发布是近年来促进资本市场健康稳定发展的重要举措。作为独立董事，首先应认真学习，贯彻“国九条”精神，其次，在履职过程中，应认真宣传落实相关监管措施，勤勉尽职，充分履行好独立董事监督职责。感谢您的关注！</p> <p style="text-indent: 2em;">3. 问副总经理胡谦：请介绍公司2024-2025年的资本开支计划以及新能源的总装机规划？</p>

	<p>答：您好！公司 2024-2025 年投资计划预计约 160 亿元；至“十四五”期末，公司新能源总装机将超过 400 万千瓦。感谢您的关注！</p> <p>4. 公司如何看待未来煤价走势？请介绍 2024 年预计煤炭采购成本及对利润总额的影响。</p> <p>答：您好！2024 年预计国内煤炭市场供需总体平稳，电煤中长协将继续发挥市场“压舱石”作用，现货煤价预计震幅收窄。2024 年，公司电煤采购仍以长协煤为主，电煤采购成本相对稳定。感谢您的关注！</p> <p>5. 请介绍公司再融资项目当前进展情况以及后续主要时间安排。</p> <p>答：您好！公司向特定对象发行股票项目于 2024 年 1 月 10 日经深交所上市审核机构审核通过，并按规定报中国证监会履行相关注册程序。2024 年 5 月 10 日，公司会同相关中介机构结合 2023 年度财务数据对募集说明书（注册稿）等申报文件进行了补充和修订，并按照要求通过深交所发行上市审核业务系统报送了相关文件。公司本次向特定对象发行股票相关事项尚需获得中国证监会作出同意注册的决定后方可实施，最终能否获得中国证监会同意注册的决定，以及最终获得同意注册决定的时间尚存在不确定性。公司将积极跟进中国证监会的审核进展情况，严格按照规定及时履行信息披露义务，并积极做好投资者沟通、询价、发行等方面的准备工作。感谢您的关注！</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>否</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>